

# 大超市红肠竟“早产”半月多

## 工商执法人员检查4家超市,3家存在违规现象

本报枣庄1月8日讯(通讯员 徐强 记者 张冬梅) 春节即将来临,为规范滕州市节前食品市场秩序,净化市场环境,8日滕州市工商局对节日市场进行了检查。在8日上午检查的4家超市中,发现3家超市存在违规现象。目前,滕州市工商局已经对违规单位分

别下发了《责令改正通知书》。

8日,记者跟随滕州市工商局对东方购物中心、银座西馆、贵诚购物中心和乐天玛特四家超市进行了检查。在检查中发现,发现竟有3家超市普遍存在散裸装食品标示不全、保质期标示不规范等问题,甚至有

些食品没有标示生产日期和保质期。

经检查,其中一家商场有的标牌显示现场制售的食品超过了保质期,随后,执法人员对食品进行了当场封存;在贵诚购物中心,执法人员发现该超市的现场制售食品生产日期标示不规范,甚至有“早产”食

品,食品烤红肠的标牌上竟显示该商品的生产日期为2012年1月24日,而且现场制售食品没有防尘防蝇设施,部分食品从业人员无健康证明;乐天玛特一店部分预包装食品没有生产日期和保质期,现场制售食品生产日期和保质期公示不规范,执法人员当场查扣了无

生产日期和保质期的预包装食品。

针对检查中发现的问题,滕州市工商局依照《食品安全法》等有关规定,对相关超市依法进行了查处,下达了《责令整改通知书》,要求他们严格执行法律、法规的规定,限期进行整改。滕州市工商局的相关负责

人表示,他们将在节前进行持续性的流通环节的食品安全检查,确保食品安全。同时,也希望消费者在购买商品时能够仔细检查商品的生产日期、保质期等相关信息,如果消费者发现商家存在商品标示不全或者欺诈消费者的行为,消费者可拨打12315进行投诉。



### 辨假

为提高中小学生的消费维权意识,维护自身合法权益不受侵害,提高他们识假辨假的能力。近日,滕州市工商局在善南街道中心小学,开展了维权知识进校园活动,受到了广大师生热烈欢迎。

本报记者 张冬梅 通讯员 甘洁 摄

开展隐形眼镜护理液检查

## 未索证隐形护理液 整改期间暂停销售

本报枣庄1月8日讯(记者 孔红星) 记者8日获悉,近日,滕州市卫生局卫生监督所组织执法人员,对辖区内的9家隐形眼镜护理液经营单位开展专项监督检查。经检查,未发现其标签、说明书上有违法宣传疗效的内容。对于检查中出现的问题,目前已经责令整改。

为规范隐形眼镜护理液的市场经营秩序,2011年12月中旬,滕州市卫生局卫生监督所组织执法人员对辖区内的9家隐形眼镜护理液经营单位开展专项监督检查。此次专项检查内容,主要是检查产品标签说明书是

否符合规范、索证制度是否严格执行,进货台帐是否建立等。

检查中,部分眼镜店的隐形眼镜护理液产品,未按规定向隐形眼镜护理液生产商或供应商索取有效的消毒产品卫生许可证、产品卫生标准和检验报告单等材料。针对存在的问题,卫生监督员当场下达了限期整改意见书,限期整改期间暂停销售未索证隐形眼镜护理液,待索取到规定索证材料并证明相应产品的合法性后,再行销售。截止目前,监督检查的单位已向监督所提供了合格的索证材料,并建立了眼镜店卫生监督分户档案。

# 王家祠堂复原4块匾额

## 大门和后殿上分别挂1块和3块

本报枣庄1月8日讯(记者 马明) 6日记者了解到,修缮一新的滕州王家祠堂复原了4块匾额。4块匾额分别位于王家祠堂的大门上和后大殿上。

据了解,王家祠堂是清朝一代帝师王东槐的专祠,原称王文直公专祠。挂在大门上面的“王文直公专祠”竖匾的全部内容“清授中议大夫王文直公专祠”。

位于王家祠堂的后殿,

则挂上了由清末名臣曾国藩亲笔题写的“千古完人”四个大字。挂在“千古完人”横匾两边的对联是“报君恩何时溺女在并悬妻在梁仁心完全大义,痛母死未葬逐子于城拜弟于馆忠贞炳著千秋”。据史料记载,这副对联原由清末名臣曾国藩撰并亲笔书写。又据《古滕盖村王氏族谱》记载,王文直公从玄孙王慎德先生亲眼见过这副对联,可惜不能复述全文,后由

知情人对王慎德先生复述的对联进行了补充,这才使我们得以见到这幅对联的全部内容。据《清史稿》记载,清末名臣曾国藩与王东槐是同科进士,两人交往很深。

据介绍,王家祠堂同时还将复原大门口和后大殿门外的两幅对联。新年刚开始,王家祠堂复原的匾额,为王家祠堂又增添了浓厚的文化气息。

# 父母不给赌博钱 男子要烧自家房

本报枣庄1月8日讯(记者 孔红星 通讯员 李福伟) 7日,男子郑某因没有赌钱便向父母索要钱,遭到父母拒绝后,竟一怒之下向自家柴火上浇上汽油,准备纵火烧自家房子。

1月7日,滕州市公安局北辛派出所民警接到报警,称在北辛街道某村,有人欲纵火烧房子。派出所民警赶到现场,发现这家

居民的楼房客厅里堆着好多柴火,柴火上散发着汽油味,一男子手里拿着打火机,站在客厅里准备点燃柴火。民警当即制止了青年男子的行为。

据了解,青年姓郑,22岁。两年前,他从滕州一技校毕业后,一直在家待业。父母不止一次地劝说郑某寻找工作,而郑某不听规劝,成日游手好闲,无所事事。一年前,

郑某染上了赌博的恶习,赌输后他就向父母要钱。为此,家里的积蓄也已经被郑某输的所剩无几。

1月7日,郑某再一次因无赌钱向父母要钱时遭到拒绝,他一怒之下,把父亲劈好生火的木柴抱到客厅里,然后浇上汽油,以烧掉房子为由威胁父母,无奈之下,郑某的父母便拨打110报了警。